

鄧育昆久病纏身上海墜樓亡 數月內喪父喪夫 劉雪華近崩潰

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭）台灣知名藝人劉雪華的夫婿鄧育昆昨日凌晨在上海寓所墜樓身亡，警方已排除他殺可能。事發後，劉雪華迅速報警，但警方趕到時其丈夫已經不幸身亡。截止發稿時，悲痛欲絕的劉雪華暫未對事情經過作出回應。據稱鄧育昆久病纏身，可能因不堪病痛折磨而選擇輕生。夫婦倆的友人表示，鄧育昆墜樓後，劉雪華傷心不已，待在家裡，眼淚沒有停過。製作人瓊瑤也相當難過。



劉雪華及丈夫鄧育昆在99年結婚，兩人結婚12年如膠似漆。網上圖片



墜樓事發地匯寧花園，劉雪華在內地知名度甚高，昨日下午現場有眾多媒體守候。



目前，警方已介入調查，初步排除他殺可能。新華社

廿日瓊瑤劇當家花旦劉雪華的丈夫、台灣資深編劇兼製作人鄧育昆墜樓事件發生在昨日凌晨四時，劉雪華發現後迅速下樓報警，但鄧育昆已經不幸身亡。事發後曾有媒體撥通劉雪華電話，劉雪華聲音聽上去非常疲憊，僅簡單表示：「對不起，我現在不想講任何話。」而劉雪華的經理人對整件事暫時並未完全知情，但正在趕往上海的途中，據稱稍晚些可能將代表劉雪華對整個事情做詳細解釋。目前警方已經排除他殺的可能性。據悉，現年65歲的鄧育昆患心臟病很久，但是否為因病厭世而想不開，還有待進一步調查。

劉雪華曾拍攝知名製作人瓊瑤的多部連續劇，瓊瑤在得知鄧育昆的噩耗後，相當震驚與難過，她與夫婿平鑫濤一直試圖聯絡劉雪華，都無法連上線。與鄧育昆有師徒之情的台灣製作人郝孝祖得知後十分震驚，直說：「我老大怎會用這種方式走完一生？」在郝孝祖眼中，鄧育昆才華橫溢，他最佩服鄧育昆的是，鄧育昆在29歲時，一人獨力完成200多集的《包青天》（儀銘主演版本）劇本。郝孝祖說，雖然近年不常與恩師相見，但2人偶爾會通電話，如今「老大」不在，他說什麼也一定會去送恩師最後一程。

鄧育昆就一用一首用劉雪華名字中雪華兩字作的短詩「冰心勝雪，春粵其華」，打動了佳人的心。劉雪華曾對傳媒說：「我老公很醜，比我矮，還比我大了13歲，很多人都奇怪為什麼我會跟他了？我想可能是他激起了我的母性，讓我想去保護他。說出來你們也許不信，他都60歲的人了，每天起床一睜眼，嘴裡還會喃喃地叫我『媽媽』。」劉雪華直認欣賞丈夫有才華，又懂浪漫，非常愛她。2人在99年結婚，外界曾經非常不看好，但是兩人結婚12年如膠似漆，經常24小時待在一起。遺憾的是兩人一直沒有孩子，不過劉雪華與鄧育昆前妻所生的孩子相處亦很融洽。夫婦兩人於08年賣掉在香港、台灣的房產，並在上海買樓定居。住在位於上海淮海西路的高檔住宅區匯寧花園，此間每平米均價高過5萬的。近年劉雪華逐漸淡出影圈，陪患病的鄧育昆，怎料昨日出事。



劉雪華曾紅極一時。

鄧育昆小檔

鄧育昆筆名鄧裕昆，出生於1946年，編劇較突出的作品包括《梅花》、《黃埔軍魂》、《真假千金》、《白屋之戀》，1976年以《梅花》獲得第十三屆金馬獎最佳編劇；在《英雄》、《少林十戒》(1976)擔任製片人。在台灣演藝圈，鄧育昆以脾氣火爆聞名，郝孝祖極力護師說：「人不輕狂枉少年」，這幾年也收斂了火爆的性格，跟劉雪華移居上海，過著半退休的生活。

劉雪華小檔

劉雪華1959年出生於北京，高中畢業後考進了香港長城影業做演員，不久轉入邵氏影業，先後拍過《冤家》、《情不自禁》、《情劫》等電影。80年代中期赴台灣發展。她連續五年演出電視劇，憑一雙靈活大眼，擅演哭戲被瓊瑤睇中，演出瓊瑤的作品《幾度夕陽紅》、《煙雨濛濛》、《在水一方》、《庭院深深》及亞視劇集《少女慈禧》等。87年在台灣民意測驗中雄踞「最受歡迎的藝人」榜首，88年獲得巴黎「第一屆華語影視片獎」三位女主角之首。最近仍在瓊瑤新拍的《新環珠格格》當中演出老佛爺。



劉雪華與丈夫非常恩愛，丈夫不幸離世，令她非常痛心。網上圖片

瓊瑤震驚難過

不過劉雪華的友人林美瑛在博客上透露，劉雪華利用拍戲空檔返家休息，凌晨醒來卻突然發現老公不在身邊，於是到了客廳找人，卻發現陽台有些凌亂，因此急電上海的朋友幫她一起找人。未料，朋友卻找到了墜樓身亡的鄧育昆。短短幾個月內經歷喪父、喪夫之痛的劉雪華幾近崩潰，林美瑛說：「去電安慰時，劉雪華悲慟而沙啞的聲音，頻頻問我『為什麼？』」鄧育昆身亡後，據傳劉雪華十分悲痛逾恆。

因拍戲結緣成夫妻

今年65歲的鄧育昆較劉雪華年長13歲。擅長演繹瓊瑤苦情戲的劉雪華，於1998年客串《笨小孩》遇見她的真命天子——金馬獎最佳編劇鄧育昆。他們兩人拍了華視的《懷玉公主》而擦出火花，那時候劉雪華覺得這個編劇真奇怪，老愛找她討論劇情。浪漫的鄧育昆也把自己的愛情故事當作



劉雪華近年新作是和范冰冰拍《胭脂雲》。

蔡卓妍為鄭中基再婚祝福



Twins十周年紀念活動，二人會推出唱片。

香港文匯報訊（記者 李思穎）鍾欣桐（阿嬌）和蔡卓妍（阿Sa）將會為Twins十周年展開連串紀念活動，二人除了推出唱片，又會舉行巡迴演唱會，接下來他們有較多機會一起工作。阿嬌早前被指是「鋒芝變」的第三者，報道指阿嬌特地探靈鋒班，又經常致電靈鋒傾心事，對此，阿嬌否認其事，又強調靈鋒是他師兄不是太熟。阿嬌否認在內地拍戲時去探靈鋒班。問她有否為傳聞不快，嬌表示不想多講，強調當日去探劉德華班，靈鋒根本不在場。（拍靈鋒與二人感情？）阿嬌說：「如果兩個人係深愛對方，唔會因而破壞感情。（影響形象？）謠言止於智者，別人要咁睇都沒辦法。（不敢再找靈鋒？）一向

都沒找他，大家不是太熟，他只是我師兄。」阿Sa補充說：「我們和栢芝都是好朋友，但無話幫誰，總之兩個人相處是很難的事，不論事情發展到點，大家都是好朋友，而局外人不宜多去談論別人家事。提到前夫鄭中基快將升任父親及再婚，阿Sa表示會祝福他們。她和鄭中基已很少聯絡，對方接受訪問時大讚現任女友是一百分的好女友，阿Sa很替前夫開心：「因他找到一個命中注定的伴侶。（你會否酸溜溜？）不會，很明顯我和他都不是大家命中注定的另一半，他能找得到，我當然開心，我都希望陳偉霆是我命中注定的另一半。」阿Sa又指不介意出席前夫的喜宴。

陳奕迅大馬見霆鋒

竊飲竊食沒提家事



香港文匯報訊（記者 李思穎）陳奕迅（見圖）剛從大馬完成演唱會回港，也順道探望謝霆鋒，但並沒談論對方家事，更透露霆鋒心情沒異樣，依然是「謝Chok鋒」。陳奕迅坦言有見到霆鋒，依然是不說話，因為他在自己下榻的酒店大堂拍戲。陳奕迅續說：「我避無可避，自己落車掉頭走，不想撞見他，最終見到SayHi便算，不想阻礙他拍戲。大家有上房叫Room Service，見佢同安志杰玩牌，我就玩竊飲竊食和竊身竊勢，完全沒有提及對方的家事，都是見面吃東西。（霆鋒心情如何？）一向都咁樣。」

說到霆鋒周五拍畢電影後便返港力爭一對兒子撫養權，陳奕迅即說：「我7號同千嬅、梁漢文做拉闊音樂會，好彩佢睇唔到，叫佢唔好來，唔好搞我。（霆鋒爭兒子撫養權？）不知他的事，現時打開報紙份份講佢，覺得好煩。（會否介紹學校給霆鋒？）霆鋒智商咁低要讀幼稚園，佢屋企事唔關我事，我願自己屋企好過。」

農夫 Rap 出改革三十年成果

香港文匯報訊（記者 李思穎）今年是辛亥革命一百周年，歌手農夫、張敬軒等昨日出席由港台與香港青年協會共同籌劃的《百年中國》大型多媒體製作活動，現場除了播放珍貴的歷史片段，張敬軒與無伴奏演唱團合唱《勇敢的中國人》，帶出日本侵華部分，展現中國團結抗敵情懷。農夫特別製作新歌，以Rap形式唱出中國改革開放三十年的成果，壓軸演出的陳奕迅便獻唱《明天會更好》，祝願國家有美好的發展。

農夫應大會要求特地花了兩日時間把中國近十年的發展創作出今次歌曲，內容根據着大會提供的資料，非常謹慎。農夫表示這十年間，令他們最難忘便是「世博」盛事，因他們都有份參與，完全感受到那股澎湃景象。

潘霜霜退出書展 林峯無暇關心



林峯與多位年青模特兒拿起道具蛋糕合照。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林峯昨日到沙田拍攝飲品電視廣告，這次亦是其首次代言飲品拍電視廣告，他表示酬勞有六、七位數字。拍攝現場有多位年青模特兒一起拍廣告，眾人更拿起道具蛋糕合照，問林峯有否多位靚女相伴是否很開心？他帶點尷尬的說：「我都是到現場才知道，（與靚女有親

熱場面嗎？）沒有，今次廣告賣點不在這裡。」

林峯月底將再次舉行個唱，他表示已開始倒數，但最近卻很忙，過幾天又要赴內地為新戲試造型，之後回港便要閉關籌備唱片和演唱會。他透露今次個唱會有很多快歌，而他的弱項正是記歌詞和跳舞。

最近有周刊指林峯的舊愛潘霜霜，原定本月於書展推出寫真，但是她自覺寫真太cheap突然抽起不推出。對此林峯不欲回應，表示仍是同一個答案，之前已回應過不回應了。問他前女友不來港是否鬆口氣？他稱不關事，自己的演唱會排練仍未做好，未鬆口氣，因舞蹈一個比一個難。他又可擔心女友到其個唱會踩場？他亦說不回應了，只希望每個人懷住開心心情欣賞其演唱會。

此外，對於謝霆鋒婚變，林峯表示太忙沒有留意，而且是別人家事不便給太多意見，但也希望二人可以解決到問題，因他們很久之前已認識。

楊怡與羅仲謙唔過電



楊怡劇中周旋馬國明及羅仲謙之間。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）新劇《On Call 36小時》昨日舉行開鏡拜神儀式，劇中飾演醫生的楊怡、馬國明、羅仲謙、黃智雯、張慧雯、黃智賢及一眾新演員也有出席。楊怡表示劇中與馬國明是歡喜冤家，她更愛上對方，可惜對方卻不喜歡她，至於師弟羅仲謙則仰慕她。首次跟羅仲謙合作，楊怡感覺他是個開朗又陽光的男孩。問到可擔心會傳出緋聞？楊怡笑言當羅仲謙是細佬，自言鍾意成熟穩重有安全感的男人。

劇集起用了大批新人，問到她與新人合作，要是經常NG會否很悶？她說：「唔會，但會叫快些啦。」她指新人NG一定會有，她當年做新人時也不停NG，有時唔夠瞓都會NG十幾次，但開工兩、三日都準時收工。近年頻頻為無綫拍劇的羅仲謙，機會比起無綫的親生仔還要多，問到會否轉做親生仔？他笑道：「最多做契仔，我同星皓還有約，年期就唔講得。」